

Из Архангельска стартовала экспедиция Арктического Плавучего университета

Из Архангельска отправилась экспедиция Арктического Плавучего университета. Научная команда на судне «Профессор Молчанов» проведёт 23 дня, исследуя прибрежные воды Баренцева и Карского морей. Главная цель — изучить, как климат и деятельность человека влияют на природу Арктики.

В экспедиции участвуют 14 учёных и 27 студентов из разных российских университетов. Они будут работать в парах «научный руководитель — студент» как на борту, так и на высадках, в том числе на архипелагах Новая Земля и Земля Франца-Иосифа. Одним из новых направлений исследований станет изучение углекислого газа и поиск полезных бактерий в организмах арктических животных.

Руководитель экспедиции Александр Сабуров отметил, что в этом году расширены и темы исследований, и география участников. Новички проекта — студенты из Дальнего Востока, Казани, Томска и Санкт-Петербурга.